
.1、 学校名 鏡島小学校 38人 76% 市橋小学校 3人 6% 市外小学校 3人 6%

精華中学校 2人 4% 本荘小学校 1人 2% 三里小学校 1人 2%

加納小学校 1人 2% 岩野田北小学校 1人 2%

２、 学年 小学１年生 8人 16% 小学２年生 14人 28% 小学３年生 1人 2%

小学４年生 12人 24% 小学５年生 1人 2% 小学６年生 12人 24%

中学１年生 2人 4% 中学２年生 0人 0% 中学３年生 0人 0%

３、 利用頻度 ①初めて 2人 4% ②毎日 2人 4% ③週4・5回 5人 10%

④週2・3回 11人 22% ⑤週に1回 5人 10%

⑥その他 25人 50%

【その他の内訳】

たまに 25人 100%

４、 来館相手 ①ひとりで 9人 16% ②友人 26人 51% ③兄弟姉妹 11人 20%

④父母 7人 12% ⑤祖父母 0人 0% ⑥親戚 1人 1%

⑤その他 0人 0% （複数回答あり54人）

５、 来館方法 ①徒歩 16人 32% ②自転車 18人 36% ③自家用車 16人 32%

④バス・電車 0人 0% ⑤その他 0人 0%

６、 好きな遊び　ドッチボール 30人 43% 鬼ごっこ 13人 16% おえかき 8人 10%

人生ゲーム 7人 8% マンカラ 5人 6% プラズマカー 5人 6%

キーボード 2人 2% まんが 2人 2% ツイスター 1人 1%

バトミントン 1人 1% サッカー 1人 1% 卓球 1人 1%

アルゴ 1人 1% 立体四目 1人 1% なわとび 1人 1%

（複数回答あり79人）

７、 やってほしい遊び

テレビゲーム 2人 4% サバゲー 2人 4% スイッチ 1人 2%

ビーズアクセサリー 1人 2% 相撲 1人 2% じゃんけん列車 1人 2%

缶蹴り 1人 2% シャトルラン 1人 2% バトミントン 1人 2%

卓球 １人 2% 竹馬 1人 2% ジャンプ全巻 1人 2%

無回答 36人 72%

８、 あったらいいもの・おもちゃ

まんが 2人 4% スイッチ 2人 4% アスレチックランド 1人 2%

バスケットゴール 1人 2% もっと大きな遊具 1人 2% ボールたくさん 1人 2%

おてだま 1人 2% 大なわ 1人 2% 呪術廻戦 １人 2%

パチンコゲーム １人 2% サボテンおもちゃ １人 2% ドラえもん 1人 2%

無回答 36人 72%

９、 児童館の好きなところ

おもちゃがたくさんある（6人）　体育館で遊べる（6人）　全部好き（4人）　いつでもこれる（２人）　　

みんなであそべる（4人）　工作できる（３人）　宿題できる。　遊具が広い。人がいる。楽しいところ。

　　　　　　　　　嫌いなところ嫌いなところ

寒い。⇒暖房を強くしますので寒いときは声をかけて下さい。

人が多いからいやだ。⇒児童館には毎日たくさんの人が遊びにきてます。みんなで仲良く遊んでください。

上がドンドンうるさい。⇒上の階が西部体育館となっていますので音が響きます。

１０、 児童館へのご意見

体育館で遊ぶ時間ふやしてほしい。⇒みんなが遊べるように２０分の交代制となります。

遊ぶものをふやしてほしい。⇒検討します。

11， 児童館に行きたいと思った理由

友だちにさそわれたから（14人）　楽しいから（8人）　ひまだったから（7人）

おもちゃがたくさんある（4人）　雨でもあそべる（2人）　室内であそべるから。　小さいときにきたから。

アンケート報告様式【児童用】

西児童センター

令和6年1月4日～令和6年1月25日

50人
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